

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

УГЉЕВИК, ЈУЛ 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2575

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ОПШТИНСКИ ОДБОР УГЉЕВИК



**СЛОБОДА
ШЕШЕЉУ**

ПОШТОВАНИ НАРОДЕ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК

Ми из Српске радикалне странке др Војислав Шешел желимо да вас редовно обавјештавамо о катастрофално лошем раду угљевичке општинске власти коју воде СДС-ов начелник Василија Перић и СДС-ов предједник Скупштине општине Божидар Васић, а њих подржава шест одборника СДС-а, један одборник СДА, два лажна радикала-Михаљичина и Здравка Стевић Фочинца, а у главним потезима ту власт подржава и једини одборник совијалиста.

Одборници Српске радикалне странке др

Војислав Шешел, Милан Лазић и Милорад Пајић, најоштрији су противници ове ужасне владајуће гарнитуре. Дакле, у опозицији су.

Овај пут вам нећемо писати о оним незаконитистима и марифетлуцима угљевичке власти, Василије Перића и Божидара Васића, о којима смо вам писали у децембру прошле године, већ ћемо вам сада писати о другим стварима, такође незаконитим, криминалним и неморалним.

Ова власт ради лоше јер, много више воли лични интерес од општег-народног, а када је тако и то нико не кажњава, онда тешко општинској каси и народној кеси.

Овакве "хајдуке" и "маркољубце", као што су Василија Перић и Божидар Васић, и њихова пратња, тешко мајка више рађа. Када смо вам прошли пут писали о стању у Угљевуку, било је лоше, а данас је још горе, а ево и зашто.

КРИМИНАЛАН РАД УГЉЕВИЧКЕ ВЛАСТИ

Прошле године је по закону требало из општинске касе дати 1.500.000 КМ за запошљавање људи, а умјесто тога они су дали само 15.000 КМ. Дакле, ништа. Умјесто да се запосли бар 70 људи, јер пара је за то било, оно се смањује број запослених на нашој општини. Паре предвиђене за запошљавање иду у непроизводне ствари, од којих користи народ нема, али људи из власти и њима блиски и те како имају. Ето, гради се друга спортска сала која гута паре, а да уопште не напредује. Општинске власти су већ до сада, као, за њу дали милион марака, а још темељ изграђен није. Па, гдје су отишле толике паре? Па, гдје тај милион марака оде? А, ове године планирају да дају за салу нових 400.000 КМ.

Да вас подсетимо да су у Брчком власти-направиле десет спортих сала за пет милиона марака, а у Угљевуку ће ова једна изаћи толико ако се овако настави и ако се ови не смијене са власти.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

У Бијељини ове године праве двије сале, за 900.000 марака обје, а у Угљевiku још темељ није никао, а потрошили милион. Направио би се темељ и за београдску спортску Арену за милион, а камоли за угљевичку салу, да се не краду паре.

Иначе, салу гради фирма "Грађење" која је у већинском власништву Миленка Вујића, у којој да чудо буде веће, радници никако плату не добијају и радници се стално отказују. Док је ова фирма била у државном власништву, имала је 150 радника, а сада је број смањен на 50, а и ти радници живе као у робовласништву, плату добијају само два пута у години, а и то не у парама већ у роби. Да чудо буде веће, тој фирми начелник Перић даје све важније послове (сала, школе, обданиште, више стамбених зграда, што је пар милиона марака) и умјесто да има све више радника и они све бољу плату, оно све мање радника, а плате готово да и немају.

Нигде у свијету се не дају таквима послови али, очигледно је да ова пословна веза Перић-Вујић функциониса добро за њих али, по раднике и народ лоше, те ово кад-тад мора доћи до суда. Људи из ове фирме зато и кажу *ко дирне у Вујића, дирнуо је у срце (новчаник) Василије Перића*. Вујићево грађење добија послове од СДС-овог начелника Перића, а онда те послове не раде радници "Грађења", већ он те послове практично продаје другима, а радници "Грађења" остају без посла. Као да је неко луд, па да не зна зашто тако ради двојац Перић-Вујић.

Уз то, сви ти послови добијени од Општине се накнадно, као због додатних послова, увећавају за стотине хиљада марака и накнадно се плаћају неки додатни порези који намјерно, у почетку, нису урачунати да би тако Вујић, као, био јефтинији од конкурената и добио послове, а накнадно му се дода пола милиончића марака. Тако је било код изградње школа и Дома културе. Хитно је потребна контрола пословања на релацији Општина-"Грађење".

Толико за сада о угљевичком гутачу пара, спортској сали за прераду пара.

- Ове године је по закону требало одвојити из општинске касе 2.300.000 КМ за запошљавање људи, а општинска власт, уместо тога, издваја само 60.000 КМ и то за регресирање камата за кредите у пољопривреди које, углавном, добијају непољопривредници, људи блиски власти.

Опет ће паре потрошити, наводно, у салу и друге непроизводне ствари које су врло профитабилне и корисне за власт СДС-а на челу са Василијем Перићем и Божидарем Васићем и онима који добијају послове од њих. Само прошле и ове године, да су се општинске паре трошиле по закону, у Угљевiku би било најмање 150 новозапослених. Имати сваке године седам милиона у општинској каси, а никога не запослити од тих пара, чисти је криминал. Али, Перић и Васић и они који их подржавају гадљиви су на закон, а паре воле. Од пара су им се очи замаглиле, па и не виде да се негдје у близини за њих затвор припрема.

У Угљевiku гдје дакле има пара, умјесто да се народ стално запошљава, само слушамо о отказ-

има и крађама. Ова власт је највеће зло које је Угљевик могло да задеси и овог зла народ се већ на октобарским изборима под хитно мора ријешити и указати повјерење јединој странци у Угљевiku која зна како треба радити и која хоће праведно радити, а то је Српска радикална странка др Војислав Шешељ, коју предводи Милан Лазић у Угљевiku са екипом способних и поштених људи.

ШТА ЈОШ РАДИ КРИМИНАЛНА И АНТИСРПСКА УГЉЕВИЧКА ВЛАСТ?

Запошљавају Бошњаке-муслимане у Општини, а Србима пријете отказима. Прошли пут када смо вам писали, било је у Општини запослено три, а сада су запослили још два Бошњака-муслимана, па их има пет у Општини. То је зато да би се Перић и Васић и њихова пратња оржали на власти јер њих на власти одржава глас Реџић Фикрета одборника СДА. Његов глас је одлучујући. Подсећамо вас да Срба запослених у општинама ФБиХ готово да и нема. Више, дакле, запошљава угљевичка општина Бошњака-муслимана, него Тузла Срба, иако би Тузла требало да има десет пута више запослених Срба него Угљевик Бошњака. У читавом Тузланском кантону који чини 13 општина, запослено је свега 39 Срба, а у седам општина Тузланског кантона нема запосленог ни једног Србина. А, у малецном Угљевiku пет запослених Бошњака-муслимана, али ови у Тузли немају свог Перића-Васића.

Шта још ради ова корумпирана власт?

Прошле године су Исламској вјерској заједници пребацили сва средства предвиђена буџетом. Дакле, 100%, а Цркви нису пребацили сва средства већ само 87% и то је цијена савеза СДС-СДА, а да и не говоримо да Црква у ФБиХ ништа и не добија.

- Прошле године су обећали направити асфалтни пут за муслиманско село Јањаре, и направили су га, а обећали су направити пут и у српска села Богutowo Село, Стари Угљевик, Горњу Крћину итд., али нису ни марке за те путеве дали. Тако се у Горњу Крћину ни на коњу доћи не може, као и у још нека српска села. Преко 500.000 КМ дали су до сада за пут и водовод у Јањарима и Глињама. А, Стари Угљевик ништа, а одсјечени су од општине. Али, "добро", то је зато, што су Бошњаци-муслимани из Јањара, Атмачића, Глиња гласали за СДС-овог начелника Перића. Гласали су, додуше, и Срби из Богutowa Села, Старог Угљевика... али, ето, превари их, у трећем су плану.

Шта се даље ради?

Код оволиког буџета (преко осам милиона), они ништа не дају пензионерима, а слично пролази и Борачка организација, породице погинулих, ратни војни инвалиди. Дају им тако мало, до зла бога да су нападали Републику Српску, а не своје животе давали за њу. Нигдје се овако мало не даје и не води рачуна о пензионерима, социјално угроженима, борачким категоријама.



**Милан ЛАЗИЋ одборник СРС др
Војислав Шешељ у Угљевика**

Не пролазе боље ни пољопривредници код ове власти јер, ни они ништа не добијају.

- Ова власт гдје год нешто улаже, улаже намјерно погрешно, да би се они лакше лично окористили. Тако, рецимо, одлучили су да у Ново насеље, као, дају 70.000 КМ али за, као, "обнову", Читаонице, која ионако ничему не служи, а има и Дом културе само 500 м даље. Тражили смо да те паре иду, умјесто у наводну обнову читаонице, у изградњу пјешачке стазе за што су сви у Насељу, али они неће. Или, тражили смо да дају у изградњу безбједносног прелаза преко магистралног пута за насеље Сјевер, гдје је већ погинуло неколико особа али, неће ни то. Њих пар хоће, дакле, само, у Читаоницу јер ту најлакше паре могу изгубити траг.

- Кадрови ове власти у општинским предузећима праве огромне губитке док, истовремено, у истим тим губитањима троше се десетине хиљада марака на јело, пиће и рекламе шефова.

Радници у Општини имају понајмање плате у Републици Српској иако Општина има скоро највише буџетских пара по глави становника у Републици Српској (послије Гацка и Брчког).

У угљевичкој Ватрогасној јединици било је пред изборе 14 запослених, а сада је 21. Примљени су неки пријатељи људи из власти, по наредби тих људи из власти. Није много већа Ватрогасна јединица ни у Бијељини, иако Бијељина има десет пута више становника него Угљевик. Значи, троши се народни новац нерационално. Због вјештачког повећања броја радника у Ватрогасној јединици трпе и оправдано запослени у тој јединици, јер им се плате не могу поправљати.

Шта даље ради "весела" власт СДС-а, СДА и Михаљичиних лажних радикала?

Мијењају изглед града Угљевика тако што су скоро дозволили изградњу нове бензинске пумпе. У почетку је за такву измјену плана града

Угљевика био само један одборник, али после само пола године "убјеђивања", што од власника пројекта нове пумпе, Гаврић Раде, што од власти, зато је гласало девет одборника. Најгоре у свему томе је што је тај власник пројекта нове пумпе нудио у почетку да он плати измјену урбанистичког пројекта града Угљевика, али на крају не би ни то, већ се измјена плаћа из народне-општинске касе. Откуд та промјена? Те су паре, изгледа, отишле на убјеђивање оних одборника који у почетку нису хтјели гласати за то, а само послјје пола године су пристали на то. Значи да сиромашни грађани Угљевика помажу богатима да праве себи бензинске пумпе, плаћајући измјене пројекта из општинске касе. Подсјећам да се



**Милорад ПАЈИЋ одборник СРС др
Војислав Шешељ у Угљевика**

грађани Угљевик-Центра нису питали да ли су за ово, а нису. Одборници СРС др Војислав Шешељ, Милан Лазич и Милорад Пајич, су гласали против свих ових горе наведених прљавштина и лоповлука општинске власти и само ова странка нуди излаз из кризе и ћорсокака у коме се налази Угљевик, откако је води ова корумпирана власт.

Али, грађанима Угљевик-Центра ова власт тек спрема изненађења и преуређења. Хоће потпуно да униште и унаказе строги центар Угљевика, зелене површине у најужем центру, код споменика и Самачког хотела, јер планирају да дају "Зидару" Живановићу (пословни простор за Василија Перића и његову дружину) да гради пословну зграду до Самачкога хотела, на прелијепој зеленој површини, чиме би и споменик заклонили, и ово мало лијепог у Центру уништили.

На прошлој сједници, у јуну мјесецу, тај план смо им успјели оборити али, могуће је да ће успједити, опет као код бензинске пумпе, "убјеђивања" одборника, јер сада им је недостајао само један глас да и та лакрдија прође.

Постављање зграде у том најљепшем слободном и зеленом појасу би тотално и заувјек унаказило Угљевик. Нема пара за које би се то смјело дати. Није, ваљда, све на продају? Не

смије се подлећи притисцима богатих, да све подреде интересу личног богаћења. Није ова власт добила право да тако ради, а тако ради зато што и она жели да од тога има огромну корист. Тај плац нема цијену. Пар њих би се ту буквално обогатило, а на штету свих нас.

Осим овога, такође, хтјели су дати и простор исто у најужем центру, код хотела Енергетик, својим пријатељима из власти, да праве пословне зграде. Као да је неко луд па не зна, да ту чим направиш објекат, можеш га продати по најмање трострукој вриједности. За све ово горе наведено, главни кривци су Перић и Васић и за њих гласати на предстојећим изборима било би исто што и пустити вука у тор да вам овце чува. (Иначе, Васићу се незаконито чува мјесто директора Средње школе, док је на овој функцији предсједника СО. Значи, ова власт радницима пријети отказима, а себи незаконито чувају више функција).

- Ова власт је, и поред оволико пара у општинској каси које годишње има на располагања, дужна равно милион марака.

Грађани Угљевика, имате само један начин да ово разваљивање општине Угљевик, и расипање и крађу народних пара зауставите, а то је да не дате ниједан свој глас на октобарским изборима СДС-у и њиховим кандидатима, ни лажној Михаљичиној Српској радикалној странци (која је свакако у распаду и нестаје) која све ово ради заједно са СДС-ом у Угљевiku.

У Угљевiku имате само један прави избор, коме треба дати свој глас, а то је Српска радикална странка др Војислав Шешељ која ће отворити процес запошљавања људи, спријечити крађе и непроизводна улагања и отворити перспективу у Угљевiku. Можда и ми нисмо нешто посебно али, од овога што се тренутно у Угљевiku бави политиком, бољи од СРС др Војислав Шешељ нема. Од ових садашњих на власти гори се бити не може.

ИЗДАЈА И ПРЕВАРЕ ДОДИКА И ЧАВИЋА

Ако овим општинским незаконитостима, криминалу, лоповлукцима и неморалу додамо и издају Републике Српске коју врше СДС, СНСД и ПДП (нарочито Чавић и Додик) дајући овлашћења Републике Српске у Сарајево (порезе, судство, војску и полицију), онда је потпуно јасно да на предстојећим изборима, поштовани грађани, имате само једну странку патриотску и часну, за коју можете гласати, а то је **СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ** и њени кандидати.

Не треба вјеровати у предизборну-преварантску причу Милорада Додика и Драгана Чавића о томе како су они, као, за референдум. о отцјепљењу Републике Српске. А, зашто не треба вјеровати? Зато што они све као што

видите одузеше Републици Српској и пренесоше на ниво Босне и Херцеговине. Готово да нам укинуше Републику Српску због своје власти и привилегија, а они су, као, за референдум. Они, пребацујући све у Сарајево, смањују драстично наше шансе да, макар у блиској будућности, имамо тај референдум. Јер, ако немамо своју војску, ако немамо своју полицију, коју хоће да дају, ако немамо своје границе које, такође, давањем полиције, хоће да погазе, ко ће нам дати право да распишемо референдум? Чиме ћемо извршити притисак да распишемо тај референдум, ако немамо ни своју територију, ни битне елементе државности-као што су војска и полиција? Исто тако, Додик је подржао Ђукановића и отцјепљење Црне Горе од Србије, а овамо, као, залаже се за референдум, не би ли кога преварио да гласа за њега на предстојећим изборима. Он би да буде са Чавићем националиста али, само пред изборе-због гласова, а између избора све дадоше у руке Босне и Херцеговине и тако осакатише Републику Српску.

Поштовани грађани, треба да имате у виду да су предстојећи избори референдум о полицији и о уставним промјенама, јер ова власт Вас више неће питати да ли сте за укидање полиције и да ли сте за уставне промјене или нисте. Сада се о томе питате на октобарским изборима. Они који гласају за СДС и СНСД и њихове кандидате, знајте да гласају за укидање полиције Републике Српске јер, они ће одмах послје избора укинути полицију Републици Српској. Споразум о укидању полиције Републике Српске, они су већ потписали октобра прошле године. Сви ви који сматрате да треба да остане наша полиција Републике Српске, треба да гласате за Српску радикалну странку др Војислав Шешељ и њене кандидате (Кањерића, Благојевића, Лазића и друге), јер ова странка је, као што знате, увијек до сада категорички одбацивала сваки пренос овлашћења са Републике Српске на Босну и Херцеговину. Не вјерујте када вам Додик и Чавић кажу да ни они на то пристати неће, јер су већ пристали. Зар да вјерујете Чавићу који је у марту прошле године, уз ТВ пренос, рекао да ни за живу главу неће дати ни војску ни Министарство одбране, а само послје пет мјесеци, у августу прошле године, све то је дао, под изговором *ејо, промијениле се околности*, иако сви знамо да се на овом Балкану околности, како Иво Андрић каже, не мијењају лако ни за читав вијек.

У интересу је народа и Републике Српске да на предстојећим изборима Српска радикална странка др Војислав Шешељ побиједи и освоји довољан број посланика да спријече СНСД и СДС и ПДП да нам укину и полицију РС и ово мало овлашћења што нам је остало послје ове катастрофалне владавине Чавића и Додика.

НЕ ДАЈМО ДА ВЛАДАЈУ НАЈГОРИ ЈЕР СУ ГИНУЛИ НАЈБОЉИ!

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ * Издање приредио: Милан Лазић *

Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић * Техничко уређење и компјутерски прелом:

Александра Здравковић * Штампана: Штампарија Драгић Зрењанин